

克城首家火鍋自助餐館開業



[本報訊]克里夫蘭地區首家壽司火鍋自助餐館 -- 金太郎(Kintaro)近日在 Brooklyn 市開業,金太郎餐館所在的購物中心就在 480 高速邊上,交通非常便利。餐館內燈光柔和,環境幽雅、舒適宜人,他們為客人提供多種食材,任點任食,可謂超值享受。

走進金太郎餐館,你會看到全新形式的餐桌,桌上設有大小不同的火鍋竈,大火鍋可以兩人共享,並可以選擇鴛鴦鍋,小火鍋則是一人一鍋,健康衛生,也便於客人按照自己的口味選擇自己喜歡的火鍋湯底。

金太郎火鍋有 5 種不同的湯底可供選擇:中式藥膳湯底、香濃鷄湯底、四川麻辣湯底、沙茶湯底和鴛鴦湯底。食材多而新鮮:有各種肉類及豬肚、牛肚、牛百葉、豬腰、豬肝,有魚片、凍蟹、魷魚、蝦、蚌,有各種肉丸魚丸蝦丸;愛吃海鮮的客人也可以在那裡得到滿足,海鮮火鍋食材有龍蝦、蟹腳、生蚝、北極貝、小龍蝦、三文魚、乾貝、小螃蟹、鮑魚片等。其它還有水餃麵條烏冬面,更有大量的各類蔬菜蘑菇豆製品(請看他們的廣告,可得更多信息)。在配料上,酸甜咸辣各種風格能夠滿足不同口味客人的要求。



本報記者發現,即便是星期一的晚上,餐館里也來了很多的客人。天氣轉冷,在熱氣騰騰的火鍋邊享受美味實在是一件美事。唯一要提醒的,尤其是對第一次去吃自助火鍋的朋友,由於金太郎餐館提供的食材量太足,當他們把你點的菜送上来時,你會發

現那是一個碩大的盤子,食材量遠遠超過你的想象,請你在點菜時第一輪不要過多,也可先向店員諮詢一下,以免造成浪費。

克利夫蘭及周邊已經有很多好的餐館,現在又出現了風格全新的一家,克利夫蘭的華人真的好有口福!

另外據瞭解,由於金太郎剛剛開業,各崗位都缺人手,他們正在招聘員工,有興趣的朋友可以與他們聯繫。



原全美安良工商會主席歐陽永兆先生,一年多前回香港老家定居,這兩年來中美兩國奔跑,最近回美國邁阿密召開全美中華會館大會,他們將在芝加哥、休斯敦、多倫多等地召開準備會議,迎接明年中國政府邀請召開的世界華僑大會。

我十分感謝歐陽先生,每次回美國都會請我吃飯,聊聊中美經濟文化,這次也不例外。這次歐陽先生對中國的變化十分感慨,他表示:中國改革至今讓許多人富起來了,現在回中國會有創業好機會,尤其中國廣東中山,因為政府會給許多優惠政策。

中華會館與安良工商會,是美國最早的華人社團,想起華人在美國的組織發展,1802 年那時的華人需要依靠社團,不想被人瞧不起,被人欺負,二百多年後的華人社團還能存



在,說明人們有需要,尤其大城市,華人的地位離不開社團。

今天的華人再次攜手,參政議政熱烈,逐漸在政治舞臺上立足,改變了華人的形象與地位,這是非常重要的事情。

歐陽永兆先生還談到:中秋佳節廣東省僑聯副主席、中山市僑聯主席余志勇對海外華僑十分關心,感謝華僑在海外做的貢獻,在中國傳統的佳節里祝福大家健康平安,有空常常回國看看。浦瑛



感謝自己,欣賞自己, 讓自己與時間一起成長!



10月10日,在中國城的好朋友 Gina 的洗衣房我們大家為 90 歲的老人 Lois Mickey Nash 給她一個驚喜的生日祝福,當大家唱起生日歌的時候,看着這位老人興奮喜悅的樣子,那一個瞬間我感到很幸福,因為你快樂是你把快樂帶給了別人。

當大家一起共享蛋糕的時候,Lois 有點激動,這是她人生第一次有中國朋友帶給她的祝福。

她 Lois 1926 年 10 月 12 日出生在美國,因為我與她從東西時間上來說是同一天生日,(美國和中國相差 12 小時)。她很小就沒有了父母,是她一個表叔把她撫養成人,她是印第安人,送貨 49 年,74 歲退休。現在還是自己開車,談笑風生,我問她:快樂人生秘密在哪里?她回答:不要讓自己停下腳步,一定要愛自己。浦瑛



祝福沈璐 回國執教



10月5日,沈璐決定回中國一年,恭喜他回中國音樂之都廈門做一年的鋼琴老師,來培養更多的優秀學生。也恭喜他信心百倍,準備在中國做巡迴演出,很好的鍛煉機會。我很高興昨天晚上可以和他在美國的家人一起吃晚餐,為他送行。

在美國沈璐有一家關心

一場音樂會,也謝謝沈璐在我家為盲人凱文伴奏。浦瑛

